10973. Подсчет треугольников
В неориентированном графе G = (V, E) треугольником называется тройка вершин (v1, v2, v3), для которой v1, v2, v3  V, (ei, ej)  E, 1  i, j  3, i  j. В заданном графе требуется подсчитать количество треугольников. Известно, что каждое ребро графа может встречаться не более чем в двух треугольниках.
Вход. Первая строка содержит количество тестов T  250. Первая строка каждого теста содержит число вершин n (1  n  3000) и ребер m в графе . Следующие m строк описывают ребра графа (i, j), 1  i, j  3000. 
Входные данные достаточно велики, для их ввода следует воспользоваться функцией scanf. 
Выход. Для каждого теста вывести количество треугольников в заданном графе.
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